Analysis of Student Satisfaction Survey for the year 2022-23

It is very essential to get continuous feedback from the students about the
Implemented curriculum to maintain proper functioning of the institute and also to
Improvise the necessary changes at a certain point of time. The data has been
gathered from the students of the B.Ed. programme including students of B.ed 1st
year and B.Ed. Il year in 2020-2023. The purpose of gathering data is to see
whether the student are satisfied with the implemented curriculum . The detailed
description of the responses from the students are given below:-

Detail of responses from the students
The diagram given below depicts the detail of the students who responded to the
Google form and filled the Google forms. The details are as follows:-
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1-Syllabus covered during the class

1 704



Count of Syllabus covered in the class
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2-Teachers role in the class was appropriate

Count of Teachers role in the class was appropriate

No
8.7%

Yes
91.3%

3-Internal evaluation was fair



Count of Internal evaluation was fair

No
21.3%

Yes
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4 -Institute provides various opportunities to explore and grow



Count of Institute provides various opportunities to explore and
grow

No
23.0%

Yes
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5-institution provides quality in teaching learning process

Count of Institution provides quality in teaching learning proces

No
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6- Encouragement given by institute to participate in extra -curricular activities



Count of Encouragement given by institute to participate in
extra-curricular activities

No
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7-Institution provides quality in teaching learning process



Count of Institution provides quality in teaching learning proces
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8- Teachers used ICT equipped Tool such as projector, LCD for effective teaching
learning process



Count of Teachers uses ICT equipped tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. for effective teaching-learning pro...

No
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Yes
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Summary

Majority of the students responded in favor of the statements i.e syllabus covered,
well equipped classroom, appropriate teaching learning process, for which there is
depiction in the chart.



Action taken by the Head of the institution

There are positive response from the students in majority of the questions but there
are certain areas where student are not satisfied such as ICT equipped material for
which the requisition has been given for installing new projector in the classroom.
There is continuous evaluation of teaching learning process by maintaining the
teaching plans from the teachers and observation by authoritative person from time
to time. Following are the actions that principal has taken:-
Timely check of the lectures

e Classroom well equipped with ICT tools.

e Check of the LP timely.

e Check of the LABS timely.



